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Prozentrechnung By [ 300dt | 200dt
N
14 20%
Berechne im Kopf... QP @l 00s 0%
30ha | 3%
50% 25% 10% 30% 1% 4% 1000€ | 250€
160m 650t 1%
3500€ 500m | 10%
230m | 46m
800kg
150g | 50g
60z | 50%
Wie viele Werkzeuge sind das ?
Wie viele verschiedene Werkzeuge 180g | 30%
sind das ?(Fertige eine Tabelle!) 400m 20%
Gib jeweils die Prozentualen Anteile
an der Gesamtzahl an! 5000t | 200%
1€ 10%

| 120€ | 200€ | 360€ | 560€

/,,Jy Von 480€ sind  80€
= | | I I

7 o
Finde die gesuchte GroéRRe heraus und berechne sie ... mathe-lernen.net
Diese 17% des Geg. Ges. 1256€ der Spenden | Geg. Ges.
Geldes sind 80€. in Hohe von 34800€
Berechne die werden fur die
Gesamtsumme! Lésung: Verwaltung Losung:
gebraucht!
Wie viel Prozent
sind das ?
Berechne 45% von | Geg. Ges. 60% der Geg. Ges.
2480 m Kabelléange. Kartoffelernte
brachten 141,8t!
L6ésung: Wie groB war die Lésung:
gesamte Ernte?
Berechne die fehlende Grole...
a) Circa 63% der Klasse (24S.) haben ein Haustier. Wie viele Schiler haben kein Haustier?
b) 5% der Kiste sind 40 Handys. Wie viele Handys liegen in der Kiste?
C) 65% der Reise haben wir geschafft. Das sind 580 km. Wie lang ist die Reststrecke?
d) In die Kiste passen 18 Flaschen. 4 Flaschen fehlen. zu wie viel Prozent ist die Kiste gefullt?
e) Sachsen hat eine Flache von 18413kmz. 28 davon sind bewaldet. Wie grol3 ist die waldfreie Flache?

f) Heute sind 77,77 % der Busplatze besetzt, das sind 42 Gaste. Wie viele Gaste fasst der Bus?




